

Consultas Realizadas

Licitación 470463 - ADQUISICIÓN DE CAMIONETAS PARA USO INSTITUCIONAL

Consulta 1 - Características técnicas item 1

Consulta Fecha de Consulta 16-06-2025

Nos dirigimos a ustedes en relación con las especificaciones técnicas del Ítem 1, particularmente en lo que respecta a la transmisión, donde se solicita:

"Transmisión: Automática de 6 Velocidades como mínimo."

Con el objetivo de promover una mayor participación de oferentes y teniendo en cuenta que existen en el mercado unidades con igual capacidad y desempeño técnico equipadas con transmisión manual, solicitamos se contemple la posibilidad de ampliar esta característica con la siguiente redacción alternativa:

"Transmisión: Automática de 6 (seis) velocidades como mínimo y/o transmisión manual de 6 (seis) velocidades de avance sincronizadas y 1 (una) de retroceso."

Esta modificación permitiría incluir vehículos técnicamente equivalentes, que cumplen con los mismos niveles de rendimiento, eficiencia y fiabilidad, sin afectar los fines perseguidos en el llamado.

Agradecemos de antemano la consideración de esta solicitud.

Respuesta Fecha de Respuesta 20-06-2025

Remitirse al Pliego de bases y condiciones del presente llamado.

Consulta 2 - Características técnicas item 2

Consulta Fecha de Consulta 16-06-2025

Nos dirigimos a ustedes en relación con las especificaciones técnicas del Ítem 2, en particular el numeral 2.3, que establece lo siguiente:

"Caja de velocidades: Con transmisión manual de 6 (seis) velocidades de avance sincronizadas y 1 (una) de retroceso." Atendiendo a la evolución tecnológica y a la disponibilidad actual del mercado, solicitamos que dicha característica pueda ser ampliada para permitir la presentación de vehículos con transmisión automática, solicitamos en esta característica la siguiente redacción alternativa:

"Caja de velocidades: Con transmisión manual de 6 (seis) velocidades de avance sincronizadas y 1 (una) de retroceso y/o transmisión automática de 6 (seis) velocidades como mínimo."

Respuesta Fecha de Respuesta 20-06-2025

Remitirse al Pliego de bases y condiciones del presente llamado.

23/10/25 02:45